



**REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO PRAVOSUĐA, UPRAVE
I DIGITALNE TRANSFORMACIJE**

KLASA: 740-02/23-01/22

URBROJ: 514-06-03-01/03-24-27

Zagreb, 28. svibnja 2024.

Na temelju provedenog Javnog poziva za financiranje programa pružanja emocionalne podrške prijaviteljima nepravilnosti te na prijedlog Povjerenstva za ocjenjivanje programa prijavljenih na Javni poziv za financiranje programa pružanja emocionalne podrške prijaviteljima nepravilnosti, ministar pravosuđa, uprave i digitalne transformacije donosi

ODLUKU

o dodjeli financijskih sredstava za financiranje programa pružanja emocionalne podrške prijaviteljima nepravilnosti iz sredstava Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2024. godinu

I.

Ovom Odlukom utvrđuje se program koji će se financirati na temelju provedenog Javnog poziva za financiranje programa pružanja emocionalne podrške prijaviteljima nepravilnosti objavljenog na mrežnim stranicama Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije te mrežnim stranicama Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske 8. siječnja 2024. godine.

II.

Sukladno Prijedlogu povjerenstva za ocjenjivanje programa prijavljenih na Javni poziv za financiranje programa pružanja emocionalne podrške prijaviteljima nepravilnosti iz proračuna Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije financirat će se program udruge civilnog društva „Rehabilitacijski centar za stres i traumu“, Kvaternikov trg 12, 10000 Zagreb u iznosu od 20.000,00 eura za 2024. godinu.

III.

Planirano trajanje programa je tri godine, a za što je u ukupnom trajanju osigurano 60.000,00 eura. Sredstva za financiranje programa isplaćuju se na godišnjoj razini u skladu s odredbama ugovora o pružanju emocionalne podrške prijaviteljima nepravilnosti i dodjeli financijskih sredstava za program pružanja emocionalne podrške prijaviteljima nepravilnosti.



ABiJQRNjk-A-RChDoYvKQ

IV.

Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne transformacije će se s udrugom civilnog društva „Rehabilitacijski centar za stres i traumu“ čiji je program odobren za financiranje, potpisati ugovor iz točke III. Odluke u roku od 30 dana od donošenja ove Odluke.

